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启蒙的八大转变：第一部分
    　问候亲爱的大家，我是磁性服务的克里昂。你认为人类的情感来自哪里？你知道爱是从哪来的吗？我要告诉你～这些都是你内在的神的一部分！为什么当你深爱着某人的时候会那么做？你认为那全是人性使然，对吗？不，你与人之间的互动也是你内在的神的一部分。就算不相信神的人也无法脱离这项事实的。你可能个性上并不相信，但你依旧拥有它。你们是具有自由选择权的，所以你们可以自行决定此刻是否接受这一切。你们是完全自由的，圣灵并不会亲身触碰你要求你去相信它。这是我们给你的一项赠礼～～自由选择。

　　现在克里昂团队正围绕着这个所在！你瞧，每当我像这样来到某处时，就会感觉到人类的爱。或许你并不相信我所说的吧！但事实就是如此。无论你相信与否，圣灵真实的爱都是难以衡量的。

　　我存在于你生命呼吸的启始点，即你所来自的能量。那是处于内在次元之中的，没有时间的隔阂，因此我可以在这种有趣的情况之下在你们每个人诞生的时刻与你联系。属于三D时空的你会这样说：「克里昂现在正在这里向我们说话。」但我同时也在帷幕彼端向其他已故的人们打招呼。当他们穿越帷幕来到此处时我向他们问候致意，当人们诞生之际我也同样在他们四周围绕。我的部分工作就是待在时空连结的交界处，那里是内在次元的通道，也是一切万物的缘起。

　　这里面没有任何事物是来自于「神的法则」。在庆典和约定之中不需做任何事。只有唯一一件事情，那就是不可思议的神爱。在帷幕那边有个深爱你的家族。我们会一直携着你的手直到你进入人世的前一刻，而当你回到帷幕彼端时我们也会第一个上前去握住你的手。这就是家人为家人所做的事，而我要告诉你，亲爱的，人类去世时所听到的头一句话，就是：「别害怕，亲爱的，你已经回家了。」这就是神爱的工作！你还记得吗？

　　我们如果要在这里行使某种奇迹，那就是将我们所感受的灌注于你，我是克里昂。我代表的是一个规模十分庞大的团体。我代表的是那位认识你的神的兆分之一。我无所不在。我是一个复合的实体，存在于你们所在的次元之外。那是难以解释的，但也说明了当你和我在一起时，你同样是以如此的形式存在着。

　　或许你是第一次在这里（或者第一次阅读这段文字）吧！我知道谁在这里。或许你是和某人一起前来，是他邀你过来聆听这些话语的吧！请你听着，我并不会强迫你一定要相信这里所发生的，和今晚所传递的讯息。但是能否请你帮个忙，敞开你的心去感受这一切？因为这里的能量都是真实的。我们不灌输任何教条，也不订定任何规则。更不是要人们来这里报到。我们不会要求你参加任何组织。理由是什么呢？因为你完全拥有如同神一般的属性，并以二元性行走在地球上。

　　你们是属于圣灵家族的，而且普遍都是如此。所有的人，包括那些在场的不相信的人在内，通通都是。我知道你们是谁。不信的人们，请听我说：当你离开这里时，你和这里的每个人一样被爱着。天使们并不会因为你不信就不来叩你的大门。这就是运作的方式。你害怕这样的爱吗？它是非侵略性的，是被动的。只等着你去感受而已。

　　在这两天里我们将要做些从前没做过的事情。上个月由于必须加强讯息的缘故，我们在短时间里传送了大量的资讯。今天我所要说的，在近二十年的克里昂传讯息内容中都曾经出现过片段，只要仔细去搜寻就能发现。现在我们要在这次以及下一次的沟通之中再次强调这项讯息。这两天所要教导的主轴就是：从开始觉醒到完全提升将会经历的八项转变。那是宏观的视野，而不是学习的结果。我们将以两个晚上的时间来回顾这趟旅程。

　　现在请注意。这些并不是规则，也不是步骤。这些转变没有特定的时间长度。你们每一个人都是不同的。每个人都有自己的觉醒时刻和觉醒状态。然而人们会问：「从这个时期到下个时期有多久？从这个转变到下个转变需要多少时间？」这些问题实在是没有答案的，因为真实的觉醒完全是属于个人的事。是由你自己和地球实相的关系深浅来决定这一切发生的时间长短。

　　今天我们先说明前四项转变，明天再继续补充后面的四项。这实在是个了不起的故事！在我开始这个故事之前，先告诉你这是关于人类越过自己的次元，勇于探索四周并寻找真实自我的故事。

第一项转变
    　人类觉醒后的第一项转变就是好奇。他会去询问：「这是真的吗？」这就是出发点。无论哪一位治疗师，或追求真理的人，都要历经这样的阶段。这个周末对于某些人来说将会是特别的，因为此处的同时性可以提供你们一个极佳的觉醒机会。那些不信或抱持中立的人也会有所改变，一旦你发出疑问:「这些事情难道是真的吗？」，你也照样踏上出发点。你们的转变过程全都是一致的。

　　这是个特别的周末。或许你从未像这样坐着让我们好好爱你吧！你知道你是和谁在一起吗？你可知道无论你是谁或你做了什么，在你身边数以百计的存有们也不会对你有任何评断吗？这些都是真的，而且等着你去验证（在实相中）。现在这里的台上有着五颜六色（的光）在闪烁，这些缤纷的色正照耀着那些已经了悟的人，以及那些见证的人。真的。这就是事实。

　　这个讯息没有任何不当之处。它不会要你做任何事。你只需要把心敞开一段时间就行了。还记得你第一次的转变吗？还记得你觉醒当时的感受吗？那是什么呢？～～「这是真的吗？」那么接下来，又发生了什么事呢？这个觉醒的转变就代表着你开始与神的爱紧密结合。「神对我说的事情都是真的吗？那个较完整的画面会是什么呢？在我生命中那个更宏伟的目标又是什么呢？」这是一个重要的关键，百分之九十以上的人大概都不会这么做。只有不到一半的人会发生这样的转变。

　　然而这样就够了。用数学来计算，七十亿人口的一半～～也是一个庞大的数字！这些人带来的光已经相当多了！那么，当你觉醒到神的爱开始在你内心发生转变之后会如何呢？你会渴望知道真相，对吗？有些人会当作没这回事，置之不理，因为他们不愿意相信。但这是真的。你知道经过这样的一番改变之后，你的意识会如何吗？你会决定是否要与生命中的天使携手同行，这位天使是有名字的。它就是你的高我(Higher-Self)。这是觉醒的第一个重大转变。

第二项转变
　　当你决定接受这项事实之后，你会开始去进行某件事。这就是第二项转变。这八项转变都是人类最通常且最主要的灵性发展道路。但是要知道～～许多人往往连第一关都无法通过。他们也会像这样来参加聚会，感受这里的能量。他们全心相信，也愿意让神的爱充满。但他们往往这样就心满意足了，他们要的只有这些。然而有些人还会有进一步的要求，他们询问着：「我要如何才能和我的内在天使更靠近呢？我在地球上还有哪些事情要做？是否能有圣灵沟通的管道呢？若有的话，会在哪里呢？我又该怎么做呢？」

　　这项转变，意味着人类试图推开通往帷幕彼端的大门。坐在我前面的人们绝大部分都已经尝试过了。噢，那滋味可有几分吓人，不是吗？那是因为你们现在所做的事情违反了你们与生俱来的实相！你的朋友们可能会离开你，剧烈的变化会将你推向知识的源头。祝福那些正在转变中的人们，我们在此向你承诺：你并不黑暗，也不孤独。在门的后面有一整个天使团队，那些天使上面都镌有你们的名字。只要你把门推开，他们就会涌入你的生命。那时你对自己所做的一切都会感到平静。就让生命中的爱来化解和证明这一切吧。

　　「好吧，克里昂，那我该怎么做？」每个人都有每个人自己的做法。有人会进行冥想：「我准备好了。请给我指示吧。」有些人设法到书中去寻找关于提升的线索及运作之道。有人则企图从知识以外的领域发掘出更好的方法。而所有的这些做法都是恰当的。每个人都有各人的需求，根据他们自己所处的文化背景与拥有的人生经验而定。神并不会在那儿斥责：「你做得不对。」神是很有耐性的。如果要爬一千个阶梯才能到达你的既定位置，我们也会和你一起爬上去。这就是神的爱。不会有任何评断。你想进行看看吗？一旦你开始行动，天使就会立刻在你的四周围绕。

　　有人会说：「这样还是没有答案嘛！难道你的意思是，无论我们做什么都是对的，是吗？」一点也没错。你可以用自己想要的各种方式去推门，以及自己打算花多少时间去推开。最后所得到的结果都是同样的～～那就是开始进入大师的前奏。你虽然不知道该怎么做，但你确实知道有朝一日它真的会实现。

　　这是难以解释的。就像一个长期处在黑暗中的人打开光亮之门一样。有些人只会在那里空等，并不期望发现任何新的事物。有些人则将门推开一点点，从门缝中细细打量。然而有一群人，他们猛然把门敞开，然后说道：「亲爱的神，我已经准备好了。让我们出发吧！告诉我我该知道的一切。」这就是第二个转变。它是八项转变当中的临界项目，因为所有的变化阶段实际上是从这里正式展开的。一旦启动了这个程序，就很难再中止了。人类是不可能退回开启以前的蒙蔽阶段的，尤其是这种觉醒上的转变。

　　让我问你一个问题：如果你曾经在这次聚会里感受到神的爱，看到我所显现的色彩，你能够倒回去将它取消吗？你能够假装从未见过吗？你能够假装你没有感受到吗？答案是不能。因为你已经知道了这一切。

　　接下来会是有趣的。有时从第二阶段过渡到第三阶段需要一段漫长的时光。从这个转换到下个转换之间距离较为遥远。一切快慢皆由人们自行决定。我们再次强调，这里并没有任何评断。有些人会说：「厄，我一定可以在数天或数周内完成」。真的是这样吗？要如何去衡量呢？你知道怎样才算完成吗？你知道你和那扇门之间距离多少吗？不行，那完全是个人的事情。在这个房间里有一些人士，他们专门的任务就是去协助你推开那扇门。这你知道吗？他们能够让你在神的爱之中放松，让你得到平衡。

　　稍早你曾经听到Peggy老师的课程（指Peggy  Phoenix  Dubro在早上的会谈）。你知道她在地球上的职责是什么吗？很简单。就是帮助你去平衡，使你在心中感觉到神的爱。当你通过第二项转变，来到合格阶段之后，你就会说：「现在我对内在的大师有更多的了解。」Peggy帮助人打开门找到自己的光。这项教导在二十五年以前并不大合适。你知道为什么会这样吗？那是因为当时地球的振动频率尚未准备好接受它。在和谐汇聚之前地球上的能量知识是极端贫乏的。有许多像这类的教导～～都是在发现新能量之后才以新讯息的方式传送给你的。
　　

第三项转变
　　第三项转变是最不容易解释的。那是人类生命中的光与闇开始显现的时刻。上个月我们曾经多次提到，人类十分难以接受这样的事实。在人类的意识中，转变总是按照顺序发生的。你必须穿越一道门才能到达下一道门。在这种情况下，你才能够经验到各种的变化。你是以线性的方式在经验这些，不是因为它们的复杂性，而是因为它们的启发性～即意识的质变。

　　在三D之中，人类有个相当有趣的观念。对于不可思议与伟大神奇的事物，例如疗愈等，他们会说：「那一定是上帝的奇迹。单凭我们自己是办不到的。赞美上帝，这一切都来自祂的大能。」遇到生命中的邪恶事物，被黑暗包围以致无法自拔的时候，他们就会说：「那一定是恶魔干的，是魔鬼与撒旦的阴影笼罩，害我坠入不幸的深渊。」你瞧，人类真的很有意思。好事情都归功于上帝，坏事情就归咎给魔鬼。我想请问你，当你遇到这样的状况时你会站在哪一边呢？还只是站在一旁「保持中立」，将灵魂交到天神或恶魔手中？你是否一点责任也没有呢？

　　祝福那些能够了解每个人的内在都隐藏着光/闇事实的人们。那是神所在之处，同时也是神隐没之处。让我解释何谓黑暗，黑暗就是缺少光明。让我解释何谓光明，光明就是令黑暗消失的强大力量。黑暗是无法与光明抵敌的，因为光明能够扫除黑暗。人类可以自行选择在地球上创造光明还是黑暗。

　　这对你们是不可思议的，这部份也是你们无法接受的。生命中所有的恶魔，无论是你看到，感觉到，或是听到的，都是人类意识的产物。地球上最美好的奇迹，诸如起死回生之类，也是人类意识下的产物。你就是最伟大的光！

　　数千年前那位爱的大师犹太人耶稣曾经说：「我是神之子。你们也是如此。」这句话被记载下来。注意，你们内在都有一位完全开悟的大师。当人类明白自己的灵魂并非他人争夺的对象，自己的光与闇必须由自己全权负责的时候，那将是生命的一大跃进。这称为「对生命中的一切负起责任来。」没有任何人能够贬低你的价值。没有人能够左右你。你是无比珍贵的，而且你拥有自己的光。

　　让我们来到今天课程的最后一个转变。先来回顾一下：我们说到人类的觉醒从好奇心开始，接下来会根据自己的感觉去行事，推开那扇光的大门。然后他得到神的答案，并让神的爱充满他的生命。这般大规模改变，将允许来自圣灵的知识流入他的每个细胞层面。他对于事物运作的方式都能拥有直觉，而且他的直觉往往是对的。他对事物的评断愈来愈少，作风也愈来愈像大师。他能停止生命中的愤怒，戏剧将离他远去。他知道自己所做的一切终将获得证实。他能够辨认自己内在的光闇能量形式。他了解到自己内在的大师，最后他就会进入第四项转变。

　　亲爱的，这就是我们早在二十年前曾经为你阐释过的名词～～嵌植。嵌植能够使业力失去作用。那是一个困难的概念，过去我们已经说明过许多次了。

第四项转变
　　第四项转变就是清除生命中的业力，并且找出你这趟灵性之旅的真正目的。

　　如果你从来没有灵性上的觉醒，业力的能量将一直停留在你身上。那是阿卡西纪录的一部分。要知道你是拥有多世生命的灵魂。这些生命会以能量的形式互相累积，过去的生命经验将成为此生的潜在经验。在古代就将这套系统称之为业力。

　　诸位在座的父母亲们，让我来请教你们一些关于孩子的问题。孩子是否生下来就如一张白纸，等待你们去填满呢？你知道并非如此。是谁敎他们去妒忌别人的呢？是谁敎他们暴跳如雷的呢？是谁敎他们讨厌水和某些动物的呢？不是你敎的，对吗？那这些又是从哪儿来的呢？为什么家里会有一个孩子特别能干，另一个却完全相反呢？为什么一个是天真可爱，另一个则是头脑聪明呢？噢，你知道我是在说谁，不是吗？（克里昂微笑）为什么一个勇敢另一个则否呢？答案就是业力。它是与生俱来的能量。业力将伴随人的一生，促引着人们走向尚待解决的能量所在之处。

　　所有的人类都具有业力的特质，除非他自行选择废除业力。这种废除能力只适用于近二十年来的这段期间。如今它对于在座的各位观众以及读者们都是非常适合的。亲爱的，让我告诉你：现场所有的人都还保存着部份的业力。那些业力挑战是因为你没有让它完全离去，所以才继续留下来的。
　　

　　让我们来看看这样的方式：将那个不完整的业力能量废除掉，让它从你的本性之中消失，然后开始创造全新的自己，就如同未曾携带过业力一样。你生命中最强有力的属性改变了。你的恐惧消失了。因为那正是业力的一部分。我的伙伴就是如此。他可以指出这一点。这位坐在椅子上的男士原是一位左脑工程师（指李卡罗）。他对于海军陆战队相当热衷，也向往修道士的生活。然而当他允许业力之门关闭之后，这些全都不再出现在他生命中了。现在，他是一个左右脑均衡发展的人。看来，他生来的许多特质都已消去了....取而代之的是他真正想要的事物。祝福那些选择抛弃业力的人们，因为那一开始会很辛苦，直到他们完全了悟自己可以掌握自己未来的时候，才会得到报偿。

    　 让我们用这个来作结：当一个人失去了天生所携带的业力能量之后，就等于完全敞开在神的面前。他不知道自己要去的地方，不知道会出现什么样的同时性来协助他。他对于自己的期望与自己所处的状况毫无概念。就像是全新诞生一般，他正准备去开创一条前所未见的道路。这对人类而言是难以适应的。但我们在第二项转变中就已经承诺过（你并不黑暗，也不孤独），尽管大肆去庆祝一番吧～～庆祝这个极度不寻常的状态。放心大胆地去庆祝：「我是此处的神。我不知道我要做什么（业力功课都已经做完了）。这不是很了不起吗？」你的亲朋好友看到你这模样，会说：「你简直是疯了。」不过他们岂能了解，现在的你正在与一大群的天使握手言欢呢？

　　你会拥有庞大的支持团体，第四项转变就是这些支持团体向你显现的时刻。在这项转变中，你会被允许吹着口哨进入黑暗，对于三D的种种陷阱完全无惧。你看，这样的转变能让你真正了解到属于你自己的创造。当你处于这样的创造之中，何需担忧下一步会发生什么呢？当你正在创造自己的疗愈时何必还要去担心疾病呢？你想我会不知道这里的人是谁吗？

　　亲爱的人们，我们还不用向你说再见。一转眼的工夫，我就会回来（明天）。对我而言，就仅仅是我的伙伴眨眼的瞬间而已。对你们却是一个美好的离别。别惊讶今晚有些天使和你结伴回家。别惊讶他们会一路上要求你保持清醒。他们为什么要这样做呢？大概是因为你推门不太顺利，而他们几乎已经等不及想要牵你的手了。何不让他们如愿呢？何不让他们来牵你的手呢？我是磁性服务的克里昂。我爱人类。

　　我很快就会回来。就是这样。
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启蒙的八大转变：第二部份
　　你好，亲爱的。我是磁性服务的克里昂。

　　有些人会说：「这怎么可能？怎么会有一个人闭着眼睛坐在椅子上，传达来自另一个时空的话语？那是真的吗？」我们要再次反问你，你觉得那感觉起来像是什么？像一个人在说话还是像神的爱正在这里洋溢漫延呢？你能立刻就知道这是不是真的吗？可以的，你可以办到的！这就是我们今天要介绍的课程内容，人类在经过灵性发展的转变之后，就会拥有这样的禀赋。事实上，在座有几位就是如此，他们能够了解这里所发生的一切。神对人类的爱是否驱使我们来此地为你洗涤双脚？问问那些被洗涤的人就知道了。我们静静地降临，并带来强大的讯息。但我们并不打算现在就开始课程。

　　你现在的感觉如何？有一些能量在这个房间里面，它是应你们之邀前来的。今晚你们许多人都在召唤这项礼物，甚至比昨晚还要多。你们默许这些能量～意思是，你们在今晚向自己承认它们的真实性。今天白天有很多人和你的灵性谈话（指座谈会中的灵性课程），他们传递了和我们相同的意思：你并不孤单。你今天是在一艘灵性之船上，或许你会开始感觉到你旁边的那位实体，虽然你并不知道它是谁，但它也是你地球课程中的一部分。说不定会有一个属于全人类的共同灵性单位呢！事实上，这正是今晚的教导之一。

　　在我开始之前，亲爱的人们，我要这样说：我知道你是谁。宇宙中每一位天使存有都知道你在这里。你的重要性是否足已让宇宙知晓你的名字？是的。因为帷幕的存在使你很难去接受这一切，厚重的帷幕教你看不见这项伟大的事实。帷幕的遮蔽作用非常剧烈。你所能保留的最后部份就是我们昨天所提过的灵性内在菁华。（见第一部分）

　　今天我将继续揭露并讨论人类从觉醒进入提升的八大灵性转变。我要你先去回忆我昨天说的～～这个转变过程并没有任何时间表。这些转变之间也不是固定的。它是自由选择。你可能只经历其中的一两项过程，也可能就选择停留在第二项。那都是恰当的，并不代表什么惩罚。这些转变是复杂的也是个人化的。不要用你的眼光去判断任何人，也不要以你的方式去要求人们的灵性成长。说不定那就是他们追求神的最佳途径。或许看似肤浅，但从宇宙宏观的角度来看，或许他们正好需要一个教导崇拜的团体来保护他们。你不能用三D先入为主的观念去区别一个不朽的灵魂所具备的人格特质。所以，为他们的生命庆贺吧。不要这样说：「唉，我真希望他们也能够了解我所知道的。」在自由选择以及同时性的前提下，他们在灵性上的机会和你是一模一样的。

　　地球能量的剧烈变化导致DNA完全甦醒过来。「克里昂，为什么你提到DNA的次数这么多呢？」因为DNA就是一切灵性的核心。它包含你的高我，以及你在地球经验的阿卡西纪录。它也包含了疗愈与菁华，和提升意识。它和你的生物性一起发挥功用，这就是我们为何提到它的原因。这也是为什么今天有人（在座谈会中）演讲DNA的原因。它是建构你身体提升的基石。有些人看得到，有些人则看不到。

接下来的转变
　　我们前面所提出的这四项转变都具有深刻的意义。我们说到人类发现去除业力的方法，来到一个全然的灵性清明状态。接下来的转变，一项比一项更复杂难懂。许多许多人只停留在第四阶段就不再往前进了。这并不是批评。这些光之工作者依然和那些通过八项转变的人一样神圣。你看，神并没有阶级的设定。这你能了解吗？我们是非线性的，所以你们在灵性实相上所常常使用的阶段性划分其实是毫无意义的。跪在教堂里的人和在形上层面获得提升的人同样受到神的眷顾。神的爱对于每一个人都是相同的，而且对于你们如何找寻真理的方式毫无偏见。这两种人在生命结尾时都会进入同样的能量状态，而且照样受到帷幕彼端的欢迎拥抱。没有批判，只有爱。你在地球上无论做什么都是你的自由选择。这是光与闇的考验之ㄧ。某些选择会提升地球的振动，某些则不会。这道谜题就是要留给你自己去解开的。如果你注意到话，神是不会干预这些选择的。这就是你如此被深爱的原因。

第五项转变
　　第五项转变也是颇为艰深的。人类会发现他们真的可以改变事物。这后四项转变都是与人类的自我超越以及对地球的影响有关的。在前四项的转变里面只包含他们自己，与他们的个人成长。后面这四项则除了自己之外，还包括了其他的人。

　　当你经历了觉醒的四项转变之后，就会开始对于你在此地的任务有所直觉。第五项转变的内容就是把光送到地球的其他地方去。要怎么做？做得到吗？会有用吗？这样的举动简直近乎儿戏，异想天开。如果你对一群毫无概念的人说，你要去参加某个聚会并且送光给地球，他们会拍拍你的头，说：「噢，这真是美妙，真是好极了。」然后就转过身去转动眼珠（质疑）。为什么会这样呢？因为以三D的本质是无法理解像这样深奥的事物的。他们不认为那会带来任何效果。他们不明白，而就算你试着向他们解释，他们也还是听不懂。

　　想像你是生活在一个看不到的世界里。如果有人告诉你他可以看得见，你一定会嘲笑他所说的「看见」那回事。接着，他还打算进一步向你解释颜色的意思。你对于他这番怪异的说辞，当然也会转动眼珠（质疑）。这是个隐喻，因为你已经通过四项DNA的转变，所以自然和那些连一项转变也没有的人难以沟通。这并不代表你比其他人优越。你们都有同样的权利去选择你们想要的工具。

　　当你到达第五阶段，你就有能力以想法来改变事物了。用自己的想像力把光传送到黑暗的地方时，你身边的振动就改变了。这是你内在灵性大师和你自己能量反应的结果。在这个阶段，除了为他人送光之外没有其余的事。业力的问题已经解决完毕，现在起你是地球的特别伙伴。这里有许多人正是如此。

　　在某些时刻我常常让我的伙伴和我一起感受相同的能量。当人类真的在以自己的光改变地球时，帷幕彼端的我们将为你献上无尽的感激和无比的爱，并在欢欣鼓舞之余向你肃然起敬。许多坐在这里的人已经知道这项送光的机制。很早以前他们就学会不去冥想某个看法，某个观念，或某个巨细靡遗的内心图像。因为那些来自内心的图像都是为其他人所描绘的。他们不这么做。相对地，有能力用光改变地球的人知道真正的运作原则。这个原则就是：纯粹的光是不带有偏见或想法的，任何偏见都不应附着在上面。「等一等，克里昂，如果我希望世界和平，所以送光去让世界更和平。这样做应该没错吧？」假如你这么做，你就有偏见了。这个了不起的想法仍旧是属于你自己的，不是吗？何不改成将纯粹而毫无想法的光送给亿兆的存有，让他们来决定此时此刻地球何处最需要光呢？何不将你伟大的责任和特有的想法改变成想像一个巨大的同时性～～能够在最正确的时间和地点创造出最完美的剧情呢？那才是你应有的送光方式。

　　这一点也不容易。你必须完全不带有任何偏见，并且肩负如神一般的重责大任。你会感觉得到。感觉这份光变的如此纯净无瑕，感觉对事物不再存有任何的偏见和想法。然后再想像将这样的光送到黑暗的地方去。这纯洁的光会在神圣的计画中完美地照耀着。那些黑暗中的人，将看到他们从未见过的事物。在自由选择之下，他们仍会继续使用过去所惯用的工具，但现在已经有光在照耀他们。他们可以依照自己的意思去试着改变。这些改变包括更多的智慧，更佳的处理方式，更和平的解决之道，甚至包含整个生命的改变。

　　这就是你所送的光。和你想的不太一样，对吗？用我们的方式描述，这就代表着你的正直，你并没有加诸你的想法在地球之上。相对地，你是将你的纯粹的光照耀在地球上。

　　你们有谁注意到11：11这个数字吗？你知道它在数字学上所象征的意义吗？就是～照亮吧，照亮吧。那带给你什么样的感觉？你的工作是否就是去照亮这个黑暗的地球？那些通过第五项转变的人知道这其中的涵义。它正是为地球首次带来改变的契机。

　　现在我要告诉你一些我曾经说过的事。这些光之工作者不论走到何处，确实都能改变地球的振动。这对你而言会不会太遥远了？你是不是曾经被教导过你是毫无价值，生而污秽的？是否曾经被教导绝不可随意触碰上帝？现在，是该把那些抛弃的时候了。如果有一位天使坐在你面前，告诉你那些都不是真的，你会相信吗？事实上，你是生而伟大的，只是被帷幕所覆盖。因此，首先的挑战就是在眼前这个谜题中找到解题的技巧。无论你身在何处都会带来影响。这就是第五项。

第六项转变
　　第六项转变是难以解释的。光之工作者开始认知他们在地球上的内在次元运作系统。他们了解何谓共同创造（co-creation)。让我问你一个关于正直的问题：如果你为自己共同创造一个实相，是否也会影响到你周遭的人呢？答案是会的。那是理所当然的。任何你所进行的共同创造都会影响到你身边的人。当你正在共同创造你生命中的伟大需要时，多少会对四周带来些许冲击。那么，你究竟做了什么呢？那是真的吗？你自己的共同创造真的会压迫到其他人吗？想想看。你应该如何在自己的正直之下进行共同创造才对呢？你曾经想过吗？这第六项就是关于宇宙的共同创造在你与他人身上运作的情况。那是三D之外的一个谜，有赖于我们过去所提到的「同时性」。

　　还记得我们曾经说过的一个有趣的比喻吗？这曾经两次出现在沟通中，也两次记载成文字。但是这里还要再重复一次，以便于集中说明并强调这八项转变。你们住在一个非常繁忙的都市里（墨西哥市）。这儿几乎比地球上所有其他城市更加拥挤，当你开车上路，总会需要一位「泊车天使」来帮忙。你知道那所指的是什么，对吗？许多人都在使用这位「泊车天使」。你们如果在大楼里面找不到停车位时，就要靠祂了。你驶过一个又一个转角，始终找不到位置停车，因为大楼里的车辆实在是太多了。「求求你，泊车天使」你说：「让我找到一个停车位吧。让它出现吧。」结果，它真的出现了！你前面那人正好倒车出来，然后你停进去了。于是你说：「谢谢你，泊车天使！」

　　现在，这看来的确是件不错的事，你想这个剧情在灵性上的实际运作情形会是怎样的呢？那些在三D上面有着严重限制的人，会相信事情是这样的：你到达某地之后，呼唤一位泊车天使出现。那位天使进入大楼将某个懵懂无知的家伙拖到旁边走道，然后把他丢进车子里，命令他：「滚出去！」那人在极度的害怕和颤抖下把车子倒出来，之后你就停了进去。对天使说：「谢谢你，泊车天使。」

　　事实上并不是那样的，对吗？你知道还会有比这更好的方式。这样的剧情既不符合正直性，也没有爱，不是吗？所以我想请问你的三D头脑，亲爱的人类，你们认为那是以什么样的方式在进行的呢？这里，就算用你的三D假设和计算方法，花上一年的时间你还是不可能明白它的道理。所以，你必须将自己放在一个没有时间存在的内在次元里。这是个在尚未要求之前就已经看到你的需要的系统。只要你想要，你可以在这里找到一切可能的答案。这个系统对于大楼内所有人一切可能的需要全都了若指掌。它支持某些不利的情况，也支持三D以外的情况。当你需要停车位的时候，它支持一个恰好想离开的人。这里并没有所谓的输家，也没有灵性上的竞赛。对他人而言，那就像个偶然或突发事件。但你心里十分清楚你创造了一个共时性的经验，因为你拥有这项创造工具。而对于其他人，要经过多少次的「偶然巧合」才能让他们发觉这其中的神奇呢？

　　第六项转变是一个重要的转变。它是神圣的，它创造了人类对于格结构（lattice)的运作能力～～那是一种包含所有事物可能性的格子。它是美好的。是超越逻辑的。而且是不可思议的。你们已学会在任何地方期待它出现，那就是同时性。它在实际生活中相当不容易掌握，因为它和你们大脑所想的每一件事情都相反。我们已经多次提过这部份。在这些年的沟通资料中都有这方面的讯息。它显示如何透过同时性来满足生命中的单纯需要。但光是坐在家里等候神眷顾的人是无法拥有同时性的。人们必须走出屋外，尽量去推动各扇可能性的大门。这些同时性事实上都是属于你的，在你尚未提出要求之前，这碗灵性的汤早就已经在内在次元里头为你炖好了。这是相当艰深的概念，不容易理解～～你们已经接近真正提升的核心菁华了。

第七项转变
　　你知道七是什么吗？（数字学上的）七经常被视为最神圣的数字。大多用来与灵性方面的事物连结。许多文化中的经典都可以证明这一点。所谓第七项转变，就是指你疗愈自己身体的能力。为什么它被列入八大转变当中的第七项呢？为什么它如此困难呢？为何它在这张灵性转变的表上占有如此高的地位呢？这是因为自我疗愈是人类最大的难题之一。若问这里的治疗师：「当你生病时你会如何？」他们会回答：「唔，当然是去找个治疗师。」你可能会反问：「你自己不就是治疗师吗？」而他们则回答：「没错，但我并不是自己的治疗师呀！」

　　为什么会这样呢？因为治疗自己是很困难的！第七项转变就是关于细胞结构的认知。代表着人类已经拥有内在次元的意识，并且能够进入自己的体内和DNA一起运作。听起来很神奇吗？你是否曾经听过有些病人突然间不药而愈？你想知道他们是怎么做到的吗？他们是靠内在的DNA完成的。那是十二层DNA里面其中某一层（的能量）。

　　内在次元层面就是在这个层面上运作的。疗愈是一件美妙的事，但它和你所想像的有着极大的差距。

　　你的三D疗愈观念是一条固定的时间线，它是朝单一方向不断前进的。你无法回溯到过去的时间。因此，你将疗愈方式视为单一的作用。那是一种偏见，然而你并不自知。你们认为疗愈就是疾病离开的状态。那并不正确。相反地，疗愈是指你的身体进入内在次元，回到尚未患病之前的状态。你可以将它想成一部体内的时间机器，这部机器倒转了你的生物性。在这样的结果之下，一个DNA细胞组织将不再回到疾病的状态，因为它从来就没有生病过！

　　你们每一个人都装备了这项工具。你真的了解我所说的吗？当你去疗愈自己的某个严重问题例如疾病时，并不是让某个神奇的力量进入，将你净化。而是你内在的灵性菁华在促使你的细胞组织回到尚未发病之前的时刻。你知道这项转变为什么会放在第七项了吧！它是如此美妙！去学着对你的细胞说话吧。每天练习对自己的细胞说话，让细胞～～所有的细胞组织听见。无论说什么都可以，只要让他们知道「主人」在讲话并且正在管理它们就行了。人类倾向于只相信他是靠头脑在过活着。人们问道：「智慧的启蒙是在何处呢？」回答：「喔，就在这里，在我的头里面，在我的第三眼，在我的松果体。」

　　假如DNA才是你真正的启蒙所在，它可能只有在你的头部而已吗？你们有多少人低头看着自己脚上的大拇指，为它的启蒙而庆祝呢？这个问题既好玩又有趣，对吗？脚的大拇指是否也是属于你启蒙的一部分呢？你想会有几兆个DNA在你的脚趾头里面呢？如果那里面的DNA都是已经启蒙的，那么你的脚趾头岂不是应该庆祝吗？开始对你的细胞说话吧。倘若你每天早上真的向它们问候道贺，你就尽到你主人的责任了。这看起来很古怪，是吧？这是来自一位天使的忠告，一位从未生为人身的天使，带给你关于身体方面的一些提示。你知道我为什么会说这些吗？那是因为我看见你的启蒙遍布你的全身～～从头到脚。

第八项转变
　　让我们来到最后一项，说完这一项就结束了。这项转变就是「提升」（ascension)。这是一个有趣的字眼，你们已经有这方面的记录了，不是吗？我们告诉过你早在你们历史文化记载之前，有个叫做Second Kings的地方，那儿可以找到关于先知以利亚的提升情形。由一位名叫以利沙的目击者加以纪录。噢，以利沙报告了这个伟大的事件经过，他也提到了光。他说：「前一分钟以利亚还在那儿，可是他一下子就消失了。」所以你们就以此做为提升的基本定义～～一个人「羽化登天」。

　　因此有些人会想说：「我真等不及离开人世去升华。」这就几乎等于是说：「我想要早点完成工作回家。」然而，地球的能量已经和以利亚时代有极大的差异了。升华并非你所想的那样。现在也已经很难再那样了。让我们给你一个新的升华定义：人类自由选择进入下一世，不必经过死亡。当人类通过前面的七项转变之后，对四周宣告：「我已不再是从前的我了。」就表示阿卡西纪录已经获得真正的提升，不但超越三D，也超越了世人的时间和观念。一旦要求展现自己完全的灵性菁华，成为另一个自己，这就是提升。

　　有些人会说：「那样的人一定非常少见，克里昂。」不，他们就在这里！通过八项转变的人就在这里。他们回顾过往的人生，看到一个和现在全然不同的自己。他们所到之处都会留下光的足迹。喔，他们仍是普通人类，仍然必须工作，就像你一样。他们也和你一样有着地球的考验。然而，他们注视着恐惧的中心，恐惧自然就消失了。那是必然的。他们进入黑暗之处，在那里发光发热。无论何种情况，他们都拥有神的宁静与和平。他们怒气来的很慢，智慧却来得很快。他们从来不评断，你们会喜欢跟他们待在一起，他们就在这里。不，不是以天使的形式。而是和你们一样坐在椅子上聆听和阅读着。他们就是已经通过转变的人。

    我的伙伴带我游历了许多正在进行三D挑战的地方。我们每到一处，就会发现一些已经提升的人。祝福那些为地球带来改变的人类，他们正在穿越他们的恐惧～～关于开启光明之门的恐惧，关于看见自己神圣庄严的恐惧，以及关于遗忘过去某个自我贪恋的恐惧。这些人了解光与共同创造的意义。让我们现在就来为他们庆祝吧，他们就坐在你们的旁边，外表看起来十分普通。

　　我看见许多和你不一样的事情。我看见神的爱。今晚这里有四个人被疗愈了。问问他们。他们自己会知道的。他们在整个时间里始终感觉到天使就在身边。他们终会了解一切，也会允许同时性在今晚发生。这四人离开这里的时候将会觉得和进来以前不一样了。他们是你的家人！你愿意花几分钟为他们的生命庆祝一下吗？你完全不需要知道他们的名字，对吗？你能够说声：「谢谢你」吗？～～为他们正确的时间在这里的同时性。这就是庆祝的方式。祝福那些拨出时间坐在这里的人们，他们今天和最近这段时间都会接受能量。许多意想不到的能量将会伴随他们回家。

　　我是克里昂，在人类的爱中。就是这样。

